



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нижневартовске возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора коммерческого предприятия. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, руководитель фирмы, будучи обязанным в соответствии с нормами действующего законодательства выплачивать работникам заработную плату, из корыстной и иной личной заинтересованности, в 2018-2019 гг. допустил невыплату свыше двух месяцев заработной платы двум работникам организации, перед которыми образовалась задолженность в сумме свыше 550 тысяч рублей.

В ходе следствия будут приняты исчерпывающие меры к погашению ущерба, причиненного



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

потерпевшим. По уголовному делу проводятся следственные действия.

06 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1406771>